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Ata da 300ª Reunião do COMEDIC 

Conselho Municipal de Expansão e Desenvolvimento Industrial e Comercial 

Piracicaba – São Paulo - Brasil - 2025 à 2029. 

 

Data: 28 de abril de 2026. Horário: 08:30h. Local: FUMEP 

 

 

Conselheiros e Convidados Presentes 

 

 

Entidade Nome 

ACIPI Adenir José Graciani 

ADINORTE Cassio Murilo Rosseti 

CONESPI Paulo Afonso de Lima 

SENAI Ophir Figueiredo Junior 

CIESP Rafael R. Domarco Aloisi 

CONESPI José Antonio Fernandes Paiva 

FUMEP Felipe Roger Victor 

SIMESPI André Antonio Simioni 

SEMDEC Lariane Fitipaldi 

SENAC Renata Prates Tomé 

 

 

Abertura 

A reunião foi aberta pelo Sr. Ophir que devido a sua saída do COMEDIC, aproveitou para agradecer pelo 

apoio de todos durante toda sua permanência no Conselho. Após cumprimentar os presentes, registrou 

agradecimento pela presença de todos.  

Pautas 

 

1. Aprovação da Ata referente ao mês de março 

Sr. Ophir informou que a Ata referente ao mês de março está disponível para leitura e objeções caso haja, 

assim sendo, anexada no sistema Sem Papel para assinatura dos conselheiros. 

 

2. Análise processo empresa BRK Fabricação Comércio e Distribuição de Auto Peças Ltda. ( 

2025/102609) 

Sr. Ophir informou que será realizada a alteração da fundamentação na Lei 6336/2008, devido ao descritivo 

ter sido fundamentado na Lei 4020/1995. 

 

3. Eleição para Presidente e Secretário do COMEDIC  

Sr. Ophir informou que o candidato a presidente é o Sr. Rafael R. Domarco Aloisi e como Secretário é o Sr. 

Felipe Roger Victor. Sr. Rafael informou que uma das metas é alterar a legislação, pois está desatualizada 

com o mercado atual e o Regimento Interno, pois há alguns pontos que estão divergentes da legislação. Sr. 

Ophir, declarou o Sr. Rafael como presidente e o Sr. Felipe como Secretário. Sr. Ophir lembrou que também 

precisa atualizar na Lei as entidades que fazem parte do Conselho. 

 

4. Analise para alterações das Leis 4.020/95 e 6.336/08 

Sr. Ophir informou que o Sr. Rafael, agora como Presidente, será o novo responsável por rever a legislação. 
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Informes 

  

Não houve. 

 

Fechamento 

 

Não havendo mais pautas a serem discutidas, o Sr. Rafael R. Domarco Aloisi encerrou a reunião. Na ocasião, 

agradeceu a presença e a contribuição de todos. Eu, Lariane Fitipaldi, lavrei a presente ata que, após lida e 

aprovada, será devidamente assinada por mim e por todos os presentes. 

 


